
                         Fenntarthatósági témahét a Hegedüsben 

Minden évben feldolgozzuk a Fenntarthatósági témahét programcsomagjait, idén először csak 

a felső tagozaton, a kisebbek más projektekhez kapcsolódtak. 

Ezúttal öt izgalmas környezettudatos témában kínáltak tananyagot diákjaink számára. A 

csomagok között a következő témák találhatók: biodiverzitás, fenntartható értékek, energia, 

tudatos fogyasztás és hulladék. Mindegyik oktatócsomag interaktív, játékos tevékenységekkel 

segíti a gyerekek ismereteinek bővítését és a környezettudatos gondolkodás elsajátítását. Az 

oktatócsomagok célja, hogy a gyerekek szórakoztató, érdekes módon ismerkedjenek meg a 

környezetvédelem és a fenntarthatóság kérdéseivel, miközben megtanulnak felelősségteljes és 

tudatos döntéseket hozni. 

Az osztályok egy része az osztályfőnöki órák keretében ismerkedett meg a témákkal: videókat 

néztek meg a klímaváltozás okairól, következményeiről, feladatokat oldottak meg, melyet 

közös gondolkodás és vita követett: Mit tehetünk mindannyian azért, hogy visszafordíthassuk, 

de legalábbis szinten tarthassuk a már elkerülhetetlennek látszó folyamatokat? A 7-8. 

évfolyamon nagy hatást váltott ki Ürge-Vorsatz Diána 40 perces előadása az 

éghajlatváltozásról, melyet minden felső tagozatos diáknak szeretettel ajánlunk nemcsak a téma 

fontossága, hanem az előadó személyisége, meggyőző ereje és közérthető stílusa miatt is. 

https://www.youtube.com/watch?v=mMczwztV7RI&t=219s   

A többi osztály külső helyszínen mélyítette el tudását ezekben a témákban, kísérletekkel, 

gyűjtőmunkával, tapasztalatokkal gazdagítva a feldolgozást. Az 5. évfolyamon a biodiverzitás 

volt fókuszban: növényeket vizsgáltak, gyűjtöttek, csodás anyák napi kompozíciók készültek 

belőlük. A rovarok szerepét, különösen a méhek fontosságát is megbeszélték a fenntarthatóság 

szemszögéből. A 6.-os gyerekek részt vettek madárgyűrűzésben, megismerkedtek a Bükki 

Nemzeti Park védett kétéltűinek és hüllőinek világával, pusztulásuk okaival, és szembesülhettek 

azzal, hogy mekkora a felelősségünk a fennmaradásukban. A másik osztály az esztergomi Duna 

Múzeumban tartott foglalkozáson ismerkedett a vízvédelemmel, ahol számos kísérleten 

keresztül tanultak tapasztalati úton sok újdonságot Földünk legfontosabb kincséről. Izgalmas, 

érdekes volt a múzeum interaktív kiállítása is. 

Büszkék vagyunk tanulóinkra, akik évről évre egyre többet tudnak ezekről a fontos kérdésekről, 

és reméljük, hogy munkánkkal, a témák feldolgozásával egyre környezettudatosabbá válnak.  
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